

## VABILO

### Na strokovno usposabljanje v četrtek, 14. oktobra 2021 ob 16:00

ZDRUŽENJE SICOS, ki ima status društva v javnem interesu v pravosodju, organizira v času korona virusa COVID-19 strokovno usposabljanje na daljavo, preko aplikacije Zoom z naslovom:

- **VPLIVI OKOLJEVARSTVENIH DEJAVNIKOV NA OCENO VREDNOSTI STROJEV IN OPREME, STAVB, ZEMLJIŠČ, PREDMETOV, HRANE, KRME, KOZMETIČNIH IZDELKOV, CIGARET, ITD.**  
predavatelj: dr. Darko Drev, sodni izvedenec in cenilec za kemijo in ekologijo

Predavanje bo obravnavalo kratek pregled okoljevarstvenih predpisov, ki so pomembni z vidika onesnaževanja okolja ter ocenjevanja vrednosti premičnin in nepremičnin (Ustava RS, EU direktive, slovenski zakoni, podzakonski akti, državni operativni programi, OPN, standardi, smernice, itd.). Velik poudarek bo namenjen izbiri BAT tehnologij (najboljše razpoložljive tehnologije z vodika varovanja okolja).

V drugem delu bodo predstavljeni konkretni primeri iz prakse. Pri tem bo težišče na ugotavljanju posledic onesnaževanja okolja, oziroma ugotavljanju ekološke škode.

Vsebina:

16h – 17h	pravni okvir (Mednarodni standardi za ocenjevanje vrednosti, Zakoni in podzakonski akti, EU direktive, itd.)
17h – 18h	praktični primeri vpliva okoljevarstvenih dejavnikov na ocenjevanje vrednosti

*Udeleženci so vabljeni, da vprašanja postavljajo že tekom predavanja.*

Usposabljanje bo potekalo 14. oktobra 2021 ob 16:00, preko aplikacije ZOOM.

Vsem prijavljenim bo povezava do Zoom delavnice (z Meeting ID in passcode-om) posredovana na e-mail dne 14. oktobra 2021 do 12:00. Predviden čas trajanja usposabljanja je 2 uri. Delovno gradivo bo poslano po elektronski pošti pred začetkom usposabljanja.

Cena udeležbe: člani SICOS brezplačno, ostali 30,00 € (nakazilo na tekoči račun SICOS odprt pri NLB, št. SI56 0214 0001 0505 583). Vsak udeleženec prejme pisno potrdilo o udeležbi na strokovnem usposabljanju.

Za širšo javnost so na razpolago informacije ali ogled in sodelovanje pol ure pred začetkom usposabljanja preko tajništva SICOS-a. Vabilo na usposabljanje je objavljeno tudi na spletni strani društva [www.sicos.si](http://www.sicos.si).

Prijave sprejemamo v tajništvu SICOS-a: kontakt ga. Špela Bizjak, gsm 031 741 929,  
e-mail: info@sicos.si

Ljubljana, 28.9.2021

Predsednik: prof. dr. Vincenc Butala

